

Библиотеки Уфы и Башкирская Википедия запустили проект сотрудничества

В Центральной городской библиотеке столицы состоялась встреча-знакомство с Башкирской Википедией. Презентацию представил один из основателей, внесший большой вклад в развитие башкирской электронной энциклопедии, администратор и редактор Рустам Нуриев.



Заведующие библиотек - филиалов и сотрудники информационных отделов узнали об истории развития электронной энциклопедии. Напомним, что Википедия - это свободная общедоступная мультязычная универсальная интернет - энциклопедия, организованная на принципах ВИКИ (структуру и содержимое которого пользователи могут самостоятельно изменять с помощью инструментов, предоставляемых самим сайтом).

В этом году Башкирская Википедия отметила юбилей: исполнилось 10 лет с момента появления первой статьи. В апреле этого года прошел Вики – Сабантуй - 2015. Он был посвящен юбилею Башкирской Википедии. В конференции принимали участие администраторы малых разделов Википедии, созданных на языках народов России и мира, из Украины, Польши, российских регионов.

Ученые из общеобразовательных учреждений Уфы поддержали конференцию. В Башкирском Государственном университете существует лаборатория компьютерной лингвистики, где и был проведен первый анализ башкирской Википедии. На шестое ноября 2015 года башкирский раздел Википедии содержит 35 159 статей. Зарегистрировано 13 314 участников, 5 участников имеют статус администратора. Общее число правок составляет 546 549.

К сведению, интернет - энциклопедия на башкирском языке входит в первую сотню среди 288 языковых разделов Википедии и занимает 82 место по общему количеству статей.

Сотрудничество библиотек с Википедией – проект взаимовыгодный, и у библиотек Уфы большие планы на совместное будущее.

18-11-2015

Источник: Управление по культуре и искусству Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан

http://kulturarb.ru/news/?ELEMENT_ID=63144